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1 

 

APERTURA 

A las 10:20 del 24 de febrero de 2022, dice el:  

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Buenos días, señores diputados y señoras diputadas. 

Daremos inicio a un nuevo año parlamentario.  

Comenzamos con la Reunión 1, preparatoria del LI período legislativo.  

Para establecer el cuórum correspondiente, por Secretaría se pasará lista a los efectos de verificar 

los diputados y diputadas presentes en el recinto. [Así se hace]. 

Con la presencia de 25 diputados y diputadas se da por iniciada la sesión. 

Invitamos a la diputada Lorena Abdala y al diputado César Gass a izar las banderas nacional y 

provincial. Nos ponemos de pie, por favor. [Así se hace. Aplausos].  

Continuando con el programa cultural Himnos en Vivo, hoy nos acompaña Abigail Lagos. 

Por Secretaría, se dará una breve reseña de la artista mencionada. 

Sra. MARTÍN AIMAR (secretaria). —Dice: 

 

Abigail Lagos tiene 31 años, es neuquina, cantante y guitarrista. 

Se formó desde su niñez de manera autodidacta, y luego ingresó a la Escuela Superior de 

Música. Desde el comienzo de su formación se involucró en el trabajo con las infancias y 

juventudes de las escuelas mediante distintos programas socioeducativos con el 

Ministerio de Educación. 

Ha participado de bandas locales como No Verás, Manteca Kush y actualmente en 

Zezé Nou, con estilos reggae y funk. 

Participó como cantante en la Fiesta de la Confluencia del año 2020, junto a otros artistas 

locales. 

Actualmente, sigue su trabajo docente y formativo con las infancias y adolescencias de la 

ciudad trabajando distintas temáticas sociales a través de la música. 
 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Tiene la palabra el diputado Andrés Peressini. 

Sr. PERESSINI. —Gracias, señor presidente. 

Es para dar el presente. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Gracias, diputado. 

Tiene la palabra la diputada Maria Ayelen Quiroga. 

Sra. QUIROGA. —Señor presidente, es para justificar la ausencia del diputado Aquin. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Gracias, diputada. 

Tiene la palabra la diputada Elizabeth Campos. 

Sra. CAMPOS. —Gracias, presidente. 

Es para justificar la ausencia del diputado Raúl Muñoz. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Gracias, diputada. 

Invitamos a Abigail a ingresar al recinto y a entonar las estrofas del Himno Nacional Argentino y 

del Himno de la Provincia del Neuquén. 

Los presentes nos ponemos de pie, por favor. [Así se hace. Aplausos. A la artista la acompaña 

una intérprete de lengua de señas argentina]. 

Muchas gracias, Abigail, Fernanda. 

Por Secretaría, se dará lectura al primer punto del orden del día. 
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2 

 

DÍAS Y HORARIO DE SESIONES DE TABLAS 
(Art. 13, inc. 2, del RI) 

Sra. MARTÍN AIMAR (secretaria). —Fijación de los días y hora de la semana en que la 

Honorable Cámara realizará sus sesiones de tablas. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —De acuerdo a lo resuelto en la Comisión de Labor 

Parlamentaria, se propone que los días de reunión de Cámara en sesiones ordinarias sean los 

miércoles y jueves a las 10, conforme las fechas establecidas en el cronograma de planificación 

anual de actividades aprobado en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria. 

A consideración. 

La votación es afirmativa. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Aprobado. 

Continuamos con el orden del día. 

3 

 

HORARIO SESIÓN ESPECIAL  
(Art. 180 de la CP y art. 13, inc. 3, del RI) 

Sra. MARTÍN AIMAR (secretaria). —Fijación de la hora en que la Honorable Cámara se reunirá 

el 1 de marzo de 2022. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —A fin de dar cumplimiento al artículo 180 de la 

Constitución provincial, la Comisión de Labor Parlamentaria ha propuesto que la Cámara se reúna 

en sesión especial el 1 de marzo a las 8. 

A consideración. 

La votación es afirmativa. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Aprobado. 

Pasamos al próximo punto del orden del día. 

4 

 

COMISIÓN DE RECEPCIÓN AL GOBERNADOR  
(Art. 13, inc. 4, del RI) 

Sra. MARTÍN AIMAR (secretaria). —Designación de los diputados/as que integrarán la comisión 

de recepción al gobernador de la provincia. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Tiene la palabra el diputado Maximiliano Caparroz. 

Sr. CAPARROZ. —Gracias, presidente. 

Buenos días para todos y todas. 

El bloque del Movimiento Popular Neuquino designa para esta comisión a la diputada Ludmila 

Gaitán. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Tiene la palabra el diputado Andrés Peressini. 

Sr. PERESSINI. —Gracias, presidente. 

El bloque de Siempre designa a Laura Bonotti para conformar esta comisión. 
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Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Gracias, diputado. 

Tiene la palabra el diputado Mariano Mansilla. 

Sr. MANSILLA GARODNIK. —Buenos días, señor presidente. 

Buenos días a todas las compañeras y compañeros en este nuevo período de sesiones. 

Designamos a nuestra compañera Teresa Rioseco para integrar la comisión en representación del 

bloque del Frente de Todos. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Gracias, diputado. 

Tiene la palabra el diputado Carlos Sánchez. 

Sr. SÁNCHEZ. —Gracias, señor presidente. 

Buenos días a todos y a todas. 

En nombre del diputado Francisco Rols y el propio, vamos a proponer al diputado Fernando 

Gallia para que integre la comisión. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Gracias, diputado. 

Tiene la palabra la diputada Elizabeth Campos. 

Sra. CAMPOS. —Gracias, presidente. 

Se propone al diputado Raúl Muñoz para que integre esta comisión. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Gracias, diputada. 

Tiene la palabra la diputada Ayelen Quiroga. 

Sra. QUIROGA. —Gracias, presidente. 

Desde el bloque de Juntos por el Cambio va el diputado César Gass. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Gracias, diputada. 

Tiene la palabra la diputada Karina Montecinos. 

Sra. MONTECINOS. —Gracias, presidente. 

Como única integrante del bloque de Coalición Cívica-Ari, seré integrante de la comisión. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Gracias, diputada. 

Tiene la palabra el diputado Andrés Blanco. 

Sr. BLANCO. —Gracias, presidente.  

Buen día. 

Buen día a todas y a todos. 

Es para solicitar, en el caso nuestro, la abstención en la elección y en la propuesta para esta 

recepción. Ustedes saben que todos los años nosotros hacemos esta propuesta. Así que es para poner a 

consideración la posibilidad de abstenernos con la compañera Blanca para no participar de la votación. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Diputado, no es necesario que lo haga porque se 

conforma la comisión nada más. 

Se ha conformado la comisión de recepción al gobernador de la provincia, integrada por la 

diputada Gaitán, la diputada Bonotti, la diputada Rioseco, el diputado Gallia, el diputado Muñoz, el 

diputado Gass y la diputada Montecinos. 

Pasamos al siguiente punto del orden del día. 

5 

 

ELECCIÓN DE VICEPRESIDENTES DE LA HONORABLE CÁMARA 
(Art. 163 de la CP y art. 13, inc. 1, del RI) 

Sra. MARTÍN AIMAR (secretaria). —Elección de un vicepresidente/a 1.º y un vicepresidente/a 2.º 

de la Honorable Cámara para el período legislativo comprendido entre el 1 de marzo 2022 y el 28 

de febrero de 2023. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Para mantener un orden de las designaciones sugerimos, 

en primer término, realizar la elección del vicepresidente 1.º. 

A consideración. 

La votación es afirmativa. 
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Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Aprobado. 

Tiene la palabra el diputado Maximiliano Caparroz. 

Sr. CAPARROZ. —Gracias, presidente. 

Acorde al artículo 163 de la Constitución provincial, el bloque del Movimiento Popular 

Neuquino propone a la diputada María Fernanda Villone como vicepresidenta 1.ª de la Cámara. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Hecha la propuesta para vicepresidenta 1.ª de la Cámara 

para la diputada María Fernanda Villone. 

En cumplimiento del artículo 5.º del Reglamento Interno, se procederá por votación nominal a la 

elección de los diputados o diputadas propuestos para ocupar el cargo de vicepresidenta 1.ª de esta 

Honorable Cámara. 

Tiene la palabra el diputado Andrés Blanco. 

5.1 

 

Permisos para abstenerse de votar 
(Vicepresidencia 1.ª) 

(Art. 201 del RI) 

Sr. BLANCO. —Gracias, presidente. 

En este caso, sí, como se va a requerir el voto, la manifestación de nuestro voto, nosotros 

queremos solicitar la abstención.  

Como lo hemos manifestado en otro momento, no es por una valoración personal, es política. No 

convalidamos este tipo de designaciones que son partes de acuerdos y de pactos políticos internos. 

De hecho, incluso, vamos a pedir la abstención en la votación del vicepresidente 2.º también que va 

a estar designado, porque entendemos que son parte de acuerdos políticos que no tienen que ver con 

la línea de continuidad o que tiene que ver, mejor dicho, con la línea de continuidad, en el caso de la 

Cámara y de las autoridades que nosotros no queremos convalidar.  

Insisto, no es por ninguna valoración personal, es política; son parte de acuerdos en los cuales el 

Frente de Izquierda no participa ni quiere ser parte.  

Y, en este sentido, solicitamos en esta votación la abstención para no emitir nuestro voto. 

Gracias. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —A consideración la abstención del diputado Blanco. 

La votación es afirmativa. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Aprobada la abstención del diputado Blanco. 

Tiene la palabra la diputada Blanca López. 

Sra. LÓPEZ. —Gracias, presidente. 

En el mismo sentido que Andrés Blanco, quiero pedir la posibilidad de abstenerme de votar por 

el mismo razonamiento que él explicó recién. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —A consideración la abstención de la diputada Blanca 

López. 

La votación es afirmativa. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Aprobada la abstención. 

Pasamos a la votación nominal. 

Por Secretaría, se va a dar lectura. [Así se hace]. 

Con 24 votos positivos se ha designado a la diputada María Fernanda Villone como 

vicepresidenta 1.ª de esta Honorable Cámara. 

Tiene la palabra la diputada María Fernanda Villone. 

Sra. VILLONE. —Gracias, presidente. 

Buenos días a todos y a todas. 
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Quería agradecer este acompañamiento a este cargo tan importante en esta Casa que es la 

Legislatura del Neuquén; agradecer, obviamente, a todos los diputados y diputadas, a mi 

bloque, a nuestro bloque que somos 9 diputados y diputadas que trabajamos en equipo y que 

nos respaldamos continuamente, por eso les agradezco el respaldo que he tenido; al 

gobernador de la provincia por la confianza; a usted, vicegobernador, también por su apoyo y 

su confianza. Y seguir trabajando y honrando esta posibilidad que me ha dado el pueblo 

neuquino de poder estar en esta banca y en el día de hoy de poder representar a través de la 

Vicepresidencia 1.ª. Augurando un año de mucho trabajo, si Dios quiere de mucho consenso 

para lograr las mejores leyes porque las mejores leyes van a ser en beneficio de los 

ciudadanos y de las ciudadanas neuquinas.  

También represento a un partido político, a un proyecto provincial del cual me siento muy orgullosa. 

Por eso quiero hoy destacar que en nuestras bancas de cada uno de los 9 diputados y diputadas 

representamos aquellos que han querido y han luchado por el Movimiento Popular Neuquino, a aquellos 

que no están, a los que están y que siguen militando; hacia ellos también un agradecimiento. 

Muchas gracias, presidente. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Muchas gracias, diputada. 

Solicitamos a los diputados y diputadas realizar las propuestas para la Vicepresidencia 2.ª. 

Tiene la palabra la diputada Teresa Rioseco. 

Sra. RIOSECO. —Buenos días, presidente. 

Muchas gracias. 

Es para proponer desde el bloque del Frente de Todos al diputado Mariano Mansilla para que 

continúe en el cargo como lo viene haciendo desde hace dos años, ocupando el cargo de la 

Vicepresidencia 2.ª. 

Gracias, presidente. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Muchas gracias, diputada. 

Tiene la palabra la diputada Maria Ayelen Quiroga. 

5.2 

 

Permisos para abstenerse de votar 
(Vicepresidencia 2.ª) 

(Art. 201 del RI) 

Sra. QUIROGA. —Gracias, presidente. 

Desde nuestro bloque queremos pedir la abstención en esta votación no por nada en contra del 

diputado Mansilla, sino porque vemos… nos llama la atención la ausencia de todo el bloque, y se 

supone que estos lugares y, justamente, el bloque que representa a la segunda minoría en la Cámara, 

bueno, justamente, estos lugares se dan en base a acuerdos, a charlas, a conversaciones. 

Por lo tanto, no vemos que se haya llegado a un acuerdo y pedimos la abstención en esta 

votación por parte del diputado Gass y de la diputada Esteves. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Gracias, diputada. 

La abstención es individual, la tiene que solicitar cada diputado. Solicita la suya y después el 

resto de cada uno. 

Tiene la palabra el diputado Andrés Blanco. 

Sr. BLANCO. —Gracias, presidente. 

En el mismo sentido, solicitar la abstención por los fundamentos que di también en la votación 

anterior y también para agregar que, de alguna manera —como lo denunciamos y por eso no 

participamos y por eso solicitamos la abstención—, esto es parte de acuerdos políticos. Sin lugar a 

dudas, en esta ocasión del diputado Mansilla —a quien proponen— su bloque no está, no está 

participando y todos sabemos que eso es parte expresa de alguna manera de que no… pero eso sería 

un problema interno de su bloque.  

Lo que nosotros valoramos en esta discusión es el hecho de que, de alguna manera, hemos visto 

que por una forma de uso y costumbre —si se quiere, porque no está estipulado en ningún lado— 
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esta designación debería pertenecer a la oposición que es lo que no vemos que surja en el caso de la 

propuesta del diputado Mansilla, oficialismo a nivel nacional y, de alguna manera, acá se expresa 

ninguna oposición al Gobierno provincial. 

Así que nosotros, además del motivo que ya dimos, queríamos fundamentar también por qué en 

este caso vamos a solicitar la abstención. 

Gracias. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —A consideración la abstención del diputado Blanco. 

La votación es afirmativa. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Aprobada la abstención del diputado Blanco. 

Tiene la palabra la diputada Leticia Esteves. 

Sra. ESTEVES. —Gracias, presidente. 

Buen día para todos. 

En el mismo sentido que la diputada Quiroga, para solicitar la abstención. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —A consideración la abstención de la diputada Esteves. 

La votación es afirmativa. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Aprobada. 

Tiene la palabra el diputado César Gass. 

Sr. GASS. —Por los mismos fundamentos que expresó la presidenta del bloque, solicito la 

abstención. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —A consideración la abstención del diputado César Gass. 

La votación es afirmativa. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Aprobada la abstención. 

Tiene la palabra la diputada Quiroga. 

Sra. QUIROGA. —Yo pido la abstención ahora porque no la había pedido antes. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —A consideración la abstención de la diputada Quiroga. 

La votación es afirmativa. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Aprobada. 

Tiene la palabra la diputada Blanca López. 

Sra. LÓPEZ. —También, para solicitar la abstención por los mismos fundamentos que expresó mi 

compañero, el diputado Blanco. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Gracias. 

A consideración la abstención de la diputada Blanca López. 

La votación es afirmativa. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Aprobada la abstención. 

Por Secretaría, se pasará lista a los efectos de la votación con la propuesta del diputado Mariano 

Mansilla como vicepresidente 2.º. 

Se hace la votación en forma nominal en cumplimiento del artículo 5 del Reglamento Interno. 

[Así se hace]. 

Se ha designado al diputado Mariano Mansilla como vicepresidente 2.º de esta Honorable 

Cámara. 

Tiene la palabra el diputado Mariano Mansilla. 

Sr. MANSILLA GARODNIK. —Muchísimas gracias. 
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Quiero, simplemente, agradecer el apoyo de la mayoría de esta Cámara, un poco explicando el interés 

en esta nominación y agradeciendo a mi compañera Teresa Rioseco; es un gran honor que ella me haya 

propuesto. Y, por supuesto, con compromiso, con trabajo voy a corresponder con esta designación.  

Se habló un poco sobre la democracia, pero solo quiero recalcar algo que lo hice a través de un 

posteo con una foto, estos son cargos que establece nuestra Constitución, que —nos gusten o no— 

es la que juramos defender. Creo que es trascendente que defendamos estos espacios; que, en todo 

caso, presentemos alternativas, otros candidatos. Pero creo que son espacios que se resuelven 

democráticamente. En el caso del vicepresidente 2.º no tiene una nominación específica para un 

bloque de la oposición u oficialismo, sino que la Constitución y los constituyentes han querido que 

sea resuelto democráticamente por la Cámara que es lo que ha ocurrido en el día de hoy. Y, bueno, 

defiendo eso y creo que —como dije al comienzo— con todo el trabajo, con todo el compromiso 

corresponder a esta designación. 

Muchas gracias. 

Sr. KOOPMANN IRIZAR (presidente). —Gracias, diputado. 

Finalizados los temas del orden del día y no habiendo más asuntos a tratar, se levanta la sesión. 

Muchas gracias. 

Nos vemos el martes 1 [10:49 h]. 
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A N E X O  
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REGISTRO OPERATIVO DEL SGC 
1.ª Sesión Preparatoria                                                                                                                                                                                 Reunión N.º 1 

Elección de la vicepresidenta 1.a (diputada Villone)  

NÓMINA DE DIPUTADOS 
VOTOS 

OBSERVACIONES 
Afirmativos Negativos Abstenciones 

ABDALA, Lorena Vanesa     

AQUIN, Luis Ramón    Ausente. 

BERTOLDI ROSALES, Gonzalo Darío    Ausente. 

BLANCO, Tomás Andrés     

BONOTTI, María Laura     

CAMPOS, Elizabeth     

CAPARROZ, Maximiliano José     

CASTELLI, Lucas Alberto     

CHAPINO, Germán Armando     

COGGIOLA, Carlos Alberto     

DU PLESSIS, María Laura     

ESTEVES, Leticia Inés     

FERNÁNDEZ NOVOA, Sergio    Ausente. 

GAITÁN, Ludmila     

GALLIA, Fernando Adrián     

GASS, César Aníbal     

GUTIÉRREZ, María Ayelén    Ausente. 

LÓPEZ, Blanca Beatriz     

MANSILLA GARODNIK, Mariano Victorio     

MARTÍNEZ, María Soledad    Ausente. 

MONTECINOS, Karina      

MUÑOZ, José Raúl    Ausente. 

MURISI, Liliana     

ORTUÑO LÓPEZ, José Natalio     

PARRILLI, María Lorena    Ausente. 

PERALTA, Osvaldo Darío    Ausente. 

PERESSINI, Andrés Arturo     

QUIROGA, Maria Ayelen     

RICCOMINI, Carina Yanet     

RIOSECO, Teresa     

RIVERO, Javier Alejandro     

ROLS, Francisco José     

SALABURU, María Soledad    Ausente. 

SÁNCHEZ, Carlos Enrique     

VILLONE, María Fernanda     

T O T A L E S: 24  2 9 

HL, 24 de febrero de 2022  
Presidente: Koopmann Irizar 

Secretaria: MARTÍN Aimar 
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Fecha: 20/07/2015 Revisión: 01 Código: RO-DDL.01.05 Pág. 1 de 1 

REGISTRO OPERATIVO DEL SGC 

1.ª Sesión Preparatoria                                                                                                                                                                                 Reunión N.º 1 

Elección del vicepresidente 2.º (diputado Mansilla Garodnik) 

NÓMINA DE DIPUTADOS 
VOTOS 

OBSERVACIONES 
Afirmativos Negativos Abstenciones 

ABDALA, Lorena Vanesa     

AQUIN, Luis Ramón    Ausente. 

BERTOLDI ROSALES, Gonzalo Darío    Ausente. 

BLANCO, Tomás Andrés     

BONOTTI, María Laura     

CAMPOS, Elizabeth     

CAPARROZ, Maximiliano José     

CASTELLI, Lucas Alberto     

CHAPINO, Germán Armando     

COGGIOLA, Carlos Alberto     

DU PLESSIS, María Laura     

ESTEVES, Leticia Inés     

FERNÁNDEZ NOVOA, Sergio    Ausente. 

GAITÁN, Ludmila     

GALLIA, Fernando Adrián     

GASS, César Aníbal     

GUTIÉRREZ, María Ayelén    Ausente. 

LÓPEZ, Blanca Beatriz     

MANSILLA GARODNIK, Mariano Victorio     

MARTÍNEZ, María Soledad    Ausente. 

MONTECINOS, Karina      

MUÑOZ, José Raúl    Ausente. 

MURISI, Liliana     

ORTUÑO LÓPEZ, José Natalio     

PARRILLI, María Lorena    Ausente. 

PERALTA, Osvaldo Darío    Ausente. 

PERESSINI, Andrés Arturo     

QUIROGA, Maria Ayelen     

RICCOMINI, Carina Yanet     

RIOSECO, Teresa     

RIVERO, Javier Alejandro     

ROLS, Francisco José     

SALABURU, María Soledad    Ausente. 

SÁNCHEZ, Carlos Enrique     

VILLONE, María Fernanda     

T O T A L E S: 20 1 5 9 

HL, 24 de febrero de 2022  
Presidente: Koopmann Irizar 

Secretaria: MARTÍN Aimar 

VOLVER AL TRATAMIENTO 
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REGISTRO DE ASISTENCIA DE DIPUTADOS/AS A SESIONES 

Fecha: 10/02/2021 Revisión: 03 Código: RO-DDL.01.04 Pág. 1 de 1 

REGISTRO OPERATIVO DEL SGC 

1.a Sesión Preparatoria                                                                                                                                                                                                                   Reunión N.° 1 

 

HLN, 24 de febrero de 2022. 

 

NÓMINA DE DIPUTADOS/AS PRESENTE 

AUSENTE 

OBSERVACIONES 

Con aviso Sin aviso 

ABDALA, Lorena Vanesa     

AQUIN, Luis Ramón     

BERTOLDI ROSALES, Gonzalo Darío     

BLANCO, Tomás Andrés     

BONOTTI, María Laura     

CAMPOS, Elizabeth     

CAPARROZ, Maximiliano José     

CASTELLI, Lucas Alberto     

CHAPINO, Germán Armando     

COGGIOLA, Carlos Alberto     

DU PLESSIS, María Laura     

ESTEVES, Leticia Inés     

FERNÁNDEZ NOVOA, Sergio     

GAITÁN, Ludmila     

GALLIA, Fernando Adrián     

GASS, César Aníbal     

GUTIÉRREZ, María Ayelén     

LOPEZ, Blanca Beatriz     

MANSILLA GARODNIK, Mariano Victorio     

MARTÍNEZ, María Soledad     

MONTECINOS, Karina      

MUÑOZ, José Raúl     

MURISI, Liliana     

ORTUÑO LÓPEZ, José Natalio     

PARRILLI, María Lorena     

PERALTA, Osvaldo Darío     

PERESSINI, Andrés Arturo    Se incorpora en el transcurso de la sesión. 

QUIROGA, Maria Ayelen     

RICCOMINI, Carina Yanet     

RIOSECO, Teresa     

RIVERO, Javier Alejandro     

ROLS, Francisco José     

SALABURU, María Soledad     

SÁNCHEZ, Carlos Enrique     

VILLONE, María Fernanda     

T O T A L E S: 26 2 7 La sesión comenzó con 25 diputados. 

VOLVER AL INICIO 
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